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Umfrage: Jeder Zweite für Tempolimit auf Autobahnen

Berlin, 24.01.2019, 23:55 Uhr

GDN - Die Hälfte der Deutschen (51 Prozent) spricht sich laut einer aktuellen Umfrage für die Einführung eines Tempolimits von 130
Stundenkilometern auf Autobahnen aus, 47 Prozent der Bürger sind gegen eine Geschwindigkeitsbegrenzung. Das ergibt eine
Umfrage des Meinungsforschungsinstituts Infratest dimap im Auftrag des "ARD-Morgenmagazins". 

Damit ist die Stimmung im Vergleich zu November 2007, als das Thema in der Öffentlichkeit ebenfalls diskutiert wurde, unverändert.
Während Männer eher gegen die Einführung einer Geschwindigkeitsbegrenzung sind, sprechen sich Frauen eher dafür aus. Wenig
von einem Tempolimit halten die Anhänger von AfD und FDP. Die Anhängerschaften von Grünen und auch Linken sind mehrheitlich
für ein Tempolimit. In den Reihen der Regierungsparteien CDU/CSU und SPD sind die Meinungen geteilt. Für die Umfrage wurden am
22. und 23. Januar 1.051 Wahlberechtigte befragt. Die Frage lautete: "Derzeit wird über die Einführung einer
Geschwindigkeitsbegrenzung auf deutschen Autobahnen diskutiert. Was meinen Sie: Sollte auf deutschen Autobahnen ein
Tempolimit von 130 Stundenkilometern eingeführt werden oder nicht?"

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-118998/umfrage-jeder-zweite-fuer-tempolimit-auf-autobahnen.html
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